# T ANES A Bl B Fol BA% B AANFAL. (F /A 05 )

b f(x)7} r=aolH MBS W, FA y=F@) 99 A (0 f@)NA) BA) WA e
1

W) F 8 f(@), () 7F B3 [0, 0] 01 A& ), T 30 y=f(z), y=g@)} F A4 z=q,
r=b= eIl =g yo] S v&3 2

tana+tans
tan(a+p3) = ———
an(a+6) 1—tanatan(
tana —tan(
t )= =
an(a—f) 1+tanatan(

[EA 1-1] 45 nell tistd A (0, —n)olA F4 y=Inz ol 22 HAY 2EAE =, 0l

2t lim o] e FEAL.

n—00 ““p+1

[ZA 1-2] AH y=ka7} A (a,1Ina)lX FH y=Inzol FZ W, b5 S5 Fetr 2. (&,
k= 8
) ot k9 #E 47 AL,
(2) F y=lnz$ 25 L A 2= 2 ERA =9 Holg 5 ol 33,
T y=Inz9 AA y=kr L X 2 =a"22 SR =] Ho|E 5,2 & o,
S, S,& 47 FHAL.
[ZA4 1-3] 4 y=Inz A9 N2 B& F A P, P9 = #XE 44 1), 2, (2, <z)T
i, M y=1Inz A4 A P,olXY HAH FH y=1Inz AY F P, A9 HAMo] whie=
A& R &AL tan (£PRP)E 2, 2,0 HE o2 YehiA L.,

(£ 1-41 9% () = [ 1 |o0 thstel 2 y=7(x) 9] A (0, 0)9419) B0 44



r=1% Pe= HE Poolgt sk, A P& Aval oFd HPg AHdo] FH y=f(z)%
tle AS Qo akab 2 y=f(z) 99 A QA9 HAo] I z =17 Thle

HE P,3 33, A P,E AUE oFo] B AH0) FA y=f(r)9) Tke HE Q

S ol 22 AL A 3 olge] LE Ade nol skl TH /() A9
B Q.- 48 B0l 34 = 15} ks B 012 o4, A P A o3 99

o] FA y = f(2) 9 Wbe A Q012 sk M P,Q, 9] Hol 1, (k= 1,2.3, -~
g, Y9 g T
k=1

2. OlAl &t 52 S8

[ZA 1-1]
(10%)

A
J'!

(0, —n)t =M y=Inx 99| d9l9] A (@, Ina)2 YA y=Inxol] Ast= Aol 71L7]= %

glo] BA WAolA yEHo| —nojoz

Ina—1=—n




4
lim = lim| "~ |~ Tim|e < - |~
m- e DS RIS B A R

N—>00

l:/fe,kal:1

a

ka=1=Ina

a—e
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [27]
=T

€

———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [27]

A a=e k= :

€




(2) B9 x &8It e o]lB2 Jd S\ S, & ch2af o] gt 4 Qict,

51:flnxdx: [zlnz—z]; =1
1

———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [3%
211 1 ¢ 1
52=f (x—lnx)dxz [x2—x1nx+x R A
. \¢€ 2e . 2 2
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— (33
) 51=1,52=—63—62—%e
[=A] 1-3]
(157)
y 4
P,
———
R
P,
|
0 Xy X2 x

ZP,RP, =0 2} 3x}.
A4 PRo| 2%u} ghip] ol o7k 6), A4 RPyol 253 9htA o]t oj7te
i} tanf,= 212t A4 PR 2 A4 RP, o 71279 2},

mteta, & Pold 24 y=Inzo] that Aol WAL theat o] 2 & Qrt

m

24 y=Inxz x,ol49 71277t io]gg tand, :i o|c}.
) 1
2e gyoR Adsd tand, = —— ot}
2
0=n—(0,—0,)

SRIET S0 A o)

—tan(0; —0,)= - tand,tand,

0,21 & o, tand,




. tand =—tan(6, — 6,)= C N W
e 1+ii Iy t1
Ly Ly
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [54]
11
2 I S
=] ) —_— — — —
X1 Xy
[&A] 1-4]
(157)
Ya
Q I -
Py
(0] =x
r=1
1
e f(x)=1n( T 9 e o v
o1
f(x)= .
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [34]
o2ty & P Q2 theo oz 13k 4 Qlch
Ax A P2 o] Yol AAe) EAAIS Bzt 29, 7187171 £/(0) =1ojx, & (0,0) 2 AU HAe

y=z olnz A& Po] sut (1,1)o] "k,

A Qe =4 f(2)ol y staot 1 guje] Foloe f(z)=—In(1-z)=La=1—c 'o] go] & Q9
stae (1—e¢ ' 1)o] gt

2 Pyg k) s wA A Q(1—e L 1)e Aue 712717t f/<1—e1>=(—1_(11_e_1))=e il
Mo WAgAlg et y=ex+(2—e) olnz, zatwst 19 A Po sme (1,2)71 €.

A Que y &mst 20182 f(z)=—In(l—-z)=2,2=1—¢ * o] 5o] § Q,° &ux (1—¢ *2)0]



e}, ojebd oheut ol el 4

olct.
P,(1.2), Q,(1—¢ "n) (P, 3 Q,2 nol ot Aoz ndsta 6%,

st 2k %)

———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [64]
= [, =e¢ " olu] o]= R WA o] ¢ oju T} ¢ ol SulLrdo] "}
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 3R]
2y 0< ¢ 1 <1 ooz,

- e ! 1
Y= —=

k=1 l—e e—1
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— [3%]

- e ! 1
A ) L= =
) 1;1 ’ 1—e ! e—1




-
=

1. 28 X HAIZ

7H T AT x, y7h 2ty =12 WS w), z=cosl, y=sing o} o] vz 0= LR 5 9l

) Tha ARIgEFel sARIshre] SlAlA gl ojt,
sin(a+ ) = sinacos B+ cosasin 8

cos(a+3) = cosacos B—sinasin 8

oh 5 fla)7h vEIFs AL f(a) =0 o, x = a9 B9ONA £ (2)9] BEI} Soll A GO niHH
fla)= z=a oA S20]ar, f(z)e] F27b Gl S22 vHd f(z)= 2 =a oA Sl

[BA 2-1]1 5 A 2, y7} 2 +* =18 9SS o), 2y—224°9 FRFE T3 L.

[EA] 2-2] ¥ AAF o, b} F AF o, 7} & 24 HEAL

P a+B=a, af=—32
(W) Fx39E 449 Al A Ala,0), B(0,8), Cb,b0) 2 o]FAZ 443 ABCY
dol= 190]t}.,

a+b9 HEHE TEAL.

[BA] 2-3] B /(2) = (32> —4) (e —1)9] NG} 3k AE ()T 3 g(1)9) AERS
FHAL. (@, 1 45

[BA] 2-4] &5 flz)=z+In(1—2z) (0<z<1)d H3t] ZH y=f(z) ¢
A (t, f()oNAXe FAE 1ol sta, A (¢, £(t)E Az AA (o] 4% AHE mol

1o #391 AAd e
Ak F A 1, me y=AS A7 g(t), h(t)2 &, g(t) —n(t)d HRHE T,

2. GIAl &%t =2 MY

[EA4 2-1] (114)

xy —2xy° = cosfsinf— 2cosfsin’0
= cosfsind(1—2sin%0)

= cosfsinfcos (20)




— lSin (26)cos (26)

2
Z%sin(w)
1
S -

4
——————————————————————————————————————————— [6%]
A 2-2] (124)

F A A, BE Ave A4 19 344 E 7Y,
Bxtay—aB =0 & y:—gx-i—ﬁ
atpB=a, af =— 32022
4 Cop 214 Ixjo)e] Az 1Bb+ab—aBl _ lab+32|

VB +a? Jat+B*

A% AB9 Zolrt Va? + g olmz
W7 ABCS Yol W lab+ 32| |ab+32|:19
Ja?+ B? 2

——————————————————————————————————————————— [74]

ab=—70 B ab=6. a, b= ALFo)B=ZE ab=6
o2 71sd £4% (a.b)9 3$E (1,6), (2,3), (3,2), (6,1)c]==

——————————————————————————————————————————— [5%]
[EA4 2-3] (13%)

F(x) = 92> —6tz—4=00]2% z t—/%ow 3¢ 7,
f(z)=09 ¥ 2 a,8 (e <p)F3 3,
a+/3:23’f, aﬁz—g, a—5:—§Jm°1ai
——————————————————————————————————————————— [5%]



fla)—f(B)=(3a*—4)(a—1t)— (387 —4)(8—1)
=3¢° —4a —38°+ 48 —3t(a® — B?)
=30’ —4a—38°+48—3t(a—B)(a+B)

=3(*—B%) —4(a—pB)+4t

= (a—B>{3(0z2+aB+B2)—4}+%t2/m
:<a—/s>[3{<a+5>2—a5}—4]+§f2/m

__ §Jm[3(2t)2-3(-i)_4]+ 4p iy

3 9 3!
:g\/t2+4(t2+4)
——————————————————————————————————————————— [54]
2 4 32
£ >00m2 =09 9 g(t) =f(a)—f(B) = 5/2 4=
——————————————————————————————————————————— [34]
[ZA 2-4] (147)
, o 1 _ t
i) =1 1—¢ 1—¢
——————————————————————————————————————————— (23]
AA 19 WAA: yz—%(x—t)ﬂ,”rln(l—t)
——————————————————————————————————————————— (23]
A4 me) A y=¥(m—t)+t+ln(1—t>
——————————————————————————————————————————— [24]
A 1o $ANe] 2 =0< e
(1) Z—%(—t)ﬂ%ln(l—t)
——————————————————————————————————————————— (23]
AR me] WANe] =02 hYsd
W)= =D ++In (1)
——————————————————————————————————————————— (23]
t2

g(O)—h(t) =T +1-1

o 1

= 2L‘+—1_t



- 10 —



